

دستمزد بویان و تیم پرداخت شد

بخشی از قرارداد ۲ بازیکن جدید تیم فوتبال استقلال پرداخت شد. بویان بازیکن مقدونیه‌ای و تیم مهاجم اسفهان که به بازیگ به جمع استقلال‌ها پیوستند بخشی از قرارداد خود را دریافت کردند. مدیران باشگاه استقلال بخشی از قرارداد بویان به مبلغ ۱۰۰ هزار دلار و تیم به مبلغ ۲۰۰ هزار دلار را پرداخت کردند.مدیران باشگاه استقلال برای جذب بازیکن و انجام بخشی از کارهای باشگاه از جمله حضور در رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا حدود یک میلیارد تومان از حلی مالی خود دریافت کردند. از طرفی افتتاحری نیز برای تامین مخراج باشگاه از یکی از نزدیکان خود ۲۰۰ میلیون تومان دریافت کرده است.

اخبار

کاپیتان رسید، نور الهی خط خورد

لیست آسیایی پرسپولیس در حالی از سوی برانکو اعلام شد که نام احمد نوراللهی در این لیست دیده نمی‌شود. به گزارش ایلسا، احمد نوراللهی بازیکن خط میانی تیم فوتبال پرسپولیس به دلیل مصدومیتی که در تمرینِ دیروز برایش به وجود آمد از این لیست کنار گذاشته شد تا وضعیت او امروز مورد بررسی قرار گیرد. امروز پزشکان پرسپولیس در مورد وضعیت نوراللهی اظهارنظر خواهند کرد. از سویی دیگر سیدجلال حسینی که روز شنبه با مصدومیت مواجه شده بود مشکلی برای بازی مقابل نسف قارشی نخواهد داشت. نام بازیکنان پرسپولیس برای بازی مقابل نسف قارشی عبارتند از؛ علیرضا بیرانوند، رادوشوویچ، صادق محرمی، سیدجلال حسینی، شجاع خلیل‌زاده، محمد انصاری، حسین ماهینی، شاپان ملصح، محسن ربیع‌خواه، کمال کامیاب‌نیا، آدم همتی، فرشاد احمدزاده، وحید امیر، محسن مسلمان، احسان علوان‌زاده، سیامک نعمتی، گادوین منشا، علی علیپور، بشار رسن و حمیدرضا طاهرخانی.

دیدار ایران با الجزایر قطعی است

رابج ماجر، سرمربی تیم ملی ب الجزایر در مصاحبه با روزنامه معتبر الشروق این کشور اعلام کرد که تیم ملی الجزایر در اولین بازی بازی دوستانه خود در تاریخ ۲۲ مارس مقابل تانزانیا قرار می‌گیرد و در دومین بازی دوستانه در تاریخ ۲۷ مارس (هفتم فروردین- در اتریش به مصاف تیم ملی ایران می‌رود. این در حالی است که یک سایت الجزایری مدعی شده بود که دیدار تیم ملی الجزایر با ایران به خاطر عدم قبول اتریش برای میزبانی احتمالاً لغو می‌شود ولی با این اظهارات ماجر دیدار تدارکاتی این ۲ تیم بابرجاست.

گفت‌وگو

ربیع‌خواه: این پرسپولیس شایسته قهرمانی آسیاست

پرسپولیس فردا در حالی اولین بازی خود را در لیگ قهرمانان آسیا مقابل نسف قارشی برگزار خواهد کرد که صدرنشین بلانمازغ لیگ است و

تا حد زیادی قهرمانی‌اش در این رقابت‌ها قطعی شده. در چنین شرایطی هواداران پرسپولیس انتظار دارند تا تیم محبوبشان یک مدعی جدی برای قهرمانی در آسیا هم باشد؛ انتظاری که به قول محسن ربیع‌خواه، هافبک سرخ‌ها غیرمنطقی نیست اگر چه شرایط لیگ قهرمانان با رقابت‌های داخلی تفاوت زیادی دارد.

■ **برای آغاز لیگ قهرمانان آسیا آماده هستید؟**

خدا را شکر شرایط از هر نظر عالی است و آماده انجام یک بازی خوب همراه با نتیجه مناسب مقابل نسف قارشی هستیم. انشا.. بتواینم روند خوبمان را در لیگ قهرمانان آسیا هم ادامه دهیم. ■ **در بازی با صنعت نفت چند بار پاس بلند رو به جلو دادی، کاری که کمتر از تو دیده بودیم.**

در این بازی شرایط ایجاب می‌کرد که چند پاس رو به جلو و بلند بدهم، در حالی که وظایف اصلی من شرکت در کارهای تدافعی است. در بازی‌های قبل هم سعی من این بوده که هر آنچه را مربی می‌خواهد در زمین اجرا کنم.

■ **این فصل در شرایطی پا به مسابقات آسیایی می‌گذارید که فصل پیش تا نیمه‌نهایی ایمن رقابت‌ها پیش رفتید و حالا همه هواداران انتظار صعود شما به فینال این مسابقات را دارند. آیا این انتظار زیادی است؟**

انتظار هواداران از ما غیرمنطقی نیست. خدا را شکر تیممان در این ۳، ۲ فصل اخیر آنقدر در لیگ خوب کار کرده که حالا از ما انتظار قهرمانی در آسیا را داشته باشند و انصافا هم شایسته کسب این عنوان هستیم. این فصل همه تلاشمان را خواهیم کرد که به فینال لیگ قهرمانان راه پیدا کنیم.

■ **فکر می‌کنی فردا در بازی مقابل نسف قارشی ورزشگاه آزادی پر شود؟**

هواداران همیشه و در سخت‌ترین شرایط ما را تنها نگذاشته‌اند. حتی در شهرستان‌ها و خارج از کشور هم هواداران از ما حمایت کرده‌اند. اطمینان دارم که فردا ورزشگاه آزادی پر خواهد شد.

■ **پایان فصل قراردادت با پرسپولیس تمام خواهد شد، آیا مذاکرات با باشگاه برای تمدید قرارداد انجام داده‌ای؟**

در شرایط فعلی همه تمرکزمان روی بازی حساسی است که در رقابت‌های آسیایی پیش‌رو داریم و در زمان مناسب به مسائل دیگر هم فکر خواهیم کرد.

۲ محروم سرخابی برای شروع لیگ قهرمانان

لیگ قهرمانان آسیا از امروز رسما برای نمایندگان ایران آغاز می‌شود. در این میان ۲ باشگاه ذوب‌آهن اسفهان و تراکتورسازی تبریز که امروز اولین دیدار خود را برگزار می‌کنند، هیچ محرومی ندارند و می‌توانند از تمامی بازیکنان و اعضای کادر فنی خود استفاده کنند. حامد مومنی، کارشناس بین‌الملل فدراسیون فوتبال با اعلام این خیر گفت: «هر اساس استعلامی که از فدراسیون فوتبال آسیا گرفتیم، ایگور پانادچ مربی تیم فوتبال پرسپولیس و فرشید اسماعیلی بازیکن تیم فوتبال استقلال که در دیدار رفت فصل گذشته با العین با کارت قرمز مستقیم داور جریمه شدند، از اولین دیدار تیم‌های خود محروم هستند.»

گزارش خراسان ورزشی از ایران گردی سرمربی تیم ملی

فقط ۲ سفر فوتبالی بود



که لیگ روزهای داغ و حساسی را سپری می‌کند و بازیکنانی چون علی علیپور می‌درخشند، توجهی به بازی‌های لیگ ندارد و در روز برگزاری بازی‌ها سفری تبلیغاتی به مشهد می‌کند. حضور کی‌روش در مشهد که به خاطر همایش بانکی و در راستای همکاری او با بانک خصوصی بود سوژهٔ بسیاری از رسانه‌ها و کاربران فضای مجازی می‌شود و صدای منتقدان مرد پرتغالی را در می‌آورد. فریادشیران، مربی سسابق تیم ملی و دستیار مایلی‌کهن یکی از کسانی است که به سفر اخیر کی‌روش به مشهد پرداخت و معترض شد: «جباری و کریمی مانند مایلی‌کهن حرف دل سردم را می‌زنند اما برخی فوتبال شده است. سرمربی تیم ملی در شرایط

آن‌ها بازتاب خوبی داشته باشد. سرمربی تیم ملی از ابتدای حضورش در ایران یک بار هم برای تماشای بازی‌های لیگ برتر به مشهد نرفته بود. زمانی که هم که برای تماشای بازی استقلال و راه‌آهن به ورزشگاه آزادی رفت، مشغول چرت زدند اما خیلی راحت در همایش یک بانک در مشهد شرکت می‌کند. این کار به حل کسب منافع مالی برای کی‌روش چه سودی به حال فوتبال ایران دارد؟»

انتقاد فریادشیران حرف بسیاری از اهالی فوتبال است که حتی شاید مخالف کی‌روش نباشند اما از بی‌اعتنایی و بی‌توجهی سرمربی تیم ملی نسبت به لیگ ایران شکایت دارند. کی‌روش با وجود مقبولیت

تعمید سایت ای اف‌سی از علیپور

سایت کنفدراسیون فوتبال آسیا در گزارشی به معرفی ستاره‌های احتمالی فصل جدید لیگ قهرمانان آسیا پرداخت و از علی علیپور، مهاجم تیم فوتبال پرسپولیس هم به عنوان یکی از بازیکنانی که مستعد درخشش در بالاترین سطح از فوتبال باشگاه‌های آسیا هستند، یاد کرده است: «علی علیپور در این فصل برای پرسپولیس در اوج بوده و برای این تیم جای خالی مهمترین گلزن تیم، مهدی طارمی را که به تیم العرافه پیوسته پر کرده است.» نکته عجیب این‌که سایت ای‌اف‌سی در معرفی علیپور به اشتباه از عکس محسن مسلمان استفاده کرده است.

بلاپاش نرسد فوتبال‌دوستان ایرانی سه ندرت در ورزشگاه‌های ایران حاضر شده و بازی‌های لیگ را تماشا کرده و اگر بخواهیم به آن‌ها اشاره کنیم به اندازه تعداد انگشتان دست نمی‌شود. البته این بدان معنا نیست که سرمربی تیم ملی به شهرهای مختلف ایران سفر نکرده که اتفاقا از این حیث می‌توان گفت کی‌روش ایرانگردی را خوب بلد است. او در ۶ سالی که در ایران حضور دارد سفرهای زیادی را به تنهایی یا همراه خانواده‌اش به شهرهای مختلف ایران انجام داده که می‌توان به حضور او در یزد، اسفهان، کاشان، سیراز، یابلسر، مشهد و تبریز اشاره کرد اما از این سفرها شاید فقط ۲ سفر کاری و مربوط به مسئولیت او در تیم ملی ایران است. کی‌روش در تمام این سال‌ها فقط در اسفهان ۲ بازی لیگ را تماشا کرده که مربوط

به دیدار سپاهان با صیای قم و پرسپولیس می‌شود و باقی سفرهای او به شهرهای مختلف ایران برای تماشای بازی‌های لیگ نبوده است. او حتی در سفری که سال گذشته به تبریز داشت برای دیدن امکانات ورزشگاه آزادی رفت، مشغول چرت زدند اما خیلی راحت در همایش یک بانک در مشهد شرکت می‌کند. این کار به حل کسب منافع مالی برای کی‌روش چه سودی به حال فوتبال ایران دارد؟»

انتقاد فریادشیران حرف بسیاری از اهالی فوتبال است که حتی شاید مخالف کی‌روش نباشند اما از بی‌اعتنایی و بی‌توجهی سرمربی تیم ملی نسبت به لیگ ایران شکایت دارند. کی‌روش با وجود مقبولیت

عصابت پیروانی از دیر رسیدن توپ‌های آسیایی

دیروز و در فاصله ۲ روز تا بازی تیم‌های پرسپولیس و نسف قارشی ازبکستان توپ‌های آسیایی به دست شاگردان برانکو رسید که این موضوع عصابت افشین پیروانی، مدیر ورزشی این تیم را در پی داشت. او گفت: «واقعا از این مسئله ناراحت هستم. توپ‌ها خیلی دیر به دست ما رسیده است. وقتی هم که پیگیری کردیم گفتند اداره استاندارد اعلام کرده این توپ‌ها مهر استاندارد ندارد! سوال من از آقایان این است که یعنی در اینجا همه چیز مهر استاندارد دارد؟ وقتی توپی را فیفا و ای‌اف‌سی تایید کرده‌اند دیگر بحث مهر استاندارد چیست؟ متأسفانه کسی هم جواب منطقی به ما نمی‌دهد و بهتر است آقایان بهانه‌تراشی نکنند، من اگر سوالی می‌پرسم جواب منطقی هم می‌خواهم.»

معمای قفس توری آبی‌ها در آسیا

حسینی انتخاب مطمئن شفر

صحبت‌ها به حسینی و رحمتی انگیزه‌ای مضاعف برای حضور در تمرینات آبی‌پوشان بهدند. البته برای نزدیک شدن به گزینه احتمالی شفر می‌توان نگاهی هم به حریف استقلال و دیگر رقبای آسیایی این تیم در مرحله گروهی داشت. سیاستبن سوریا و حامد عبدالرزاق، ۲ مهاجم اصلی الریان هستند که اولی با ۱۸۹متر و دومی با ۱۸۵متر قد تبحر خاصی در سرنزنی دارند. در واقع اصلی‌ترین تاکتیک الریان برای باز کردن دروازه رقیبا ارسال‌های بلند برای استفاده از قدرت سرنزی این ۲ مهاجم بلندقامت است. العین دیگر حریف استقلال در مرحله گروهی هم در خط حمله از مارکوس برگ و احمد خلیل بهره می‌گیرد که هر ۲ جزو بهترین سرنزن‌های لیگ امارات هستند. الهلال هم اگرچه مهاجم‌های بلندقامتی ندارد اما با استفاده از مدافعان بلندقامت و سرنزن خود می‌تواند روی ارسال‌ها و ضربات ایستگاهی بسیار خطرناک ظاهر شود. در این شرایط مسلما حسین حسینی انتخاب منطقی‌تری

درخشش علی علیپور، مهاجم جوان و مازندرانی پرسپولیس در لیگ هفدهم و حضور او در صدر جدول گلزنان لیگ باعث شده او در کانون توجهات قرار بگیرد و البته برخی هم مدعی شوند که او را کشف و به فوتبال و پرسپولیس معرفی کرده‌اند. یکی از این افراد محسن بنگر، مدافع سابق پرسپولیس و بازیکن فعلی نفت تهران است که مدعی شده او علیپور را به حمید درخشان، سرمربی وقت پرسپولیس معرفی کرده است. ظاهرا این ادعا درست است چراکه این فصل پرسپولیس بعد از محرومیت شهاب زاهدی دنبال جذب مهاجم بود و علیپور هم سهمیه محسوب نمی‌شدد. راه‌آهن با جدایی حمید استیلی در نیم‌فصل چهار مشکلات زیادی شده بود. علیپور برای جدایی دنبال فسخ بود و راه‌آهن نامه فسخ را صادر نمی‌کرد. محسن بنگر و مرحوم هادی نوروزی، علیپور را در هتل المپیک به حمید درخشان معرفی کرده بودند اما راضی کردن راه‌آهن کار ساده‌ای نبود. ایجت علیپور آن زمان تلاش زیادی کرد تا به استانه بندی از قرارداد او که صراحت داشت در صورتی که بازیکن تا نیم‌فصل ۳۰ درصد قراردادش را نگرفته باشد حق فسخ دارد، موجبات جدایی او را فراهم کند و این کار را کرد. علیپور با رای کمیته انضباطی از راه‌آهن جدا شد و به پرسپولیس پیوست و حالا پس از چند فصل ستاره بی‌چون و چرای تیم برانکو شده است.

توصیه مدیران استقلال به طلبکاران

پندار توفیقی، معاون ورزشی استقلال قبل از سفر این تیم به قطر در خصوص شکایت‌های مختلف از این باشگاه صحبت کرد: «یک دلال که روابط خاصی با کشورهای عربی حاشیه خلیج فارس دارد عامل بسیاری از شکایت‌ها علیه استقلال است. برخی از استقلالی‌های سابق در دام دلال‌ها افتاده و شکایاتی را در مراجع خارج از کشور مطرح کردند که اگر مصلحت‌اندیشی نبود و متن شکایاتشان را منتشر می‌کردیم، حتما تعجب همه هواداران و هر انسان آزاده‌ای را به همراه می‌داشت. به طلبکاران استقلال توصیه می‌کنم ارتباط خود با دلال‌ها را قطع کرده و مستقیما به باشگاه مراجعه کنند تا برای پرداخت مطالباتشان اقدام شود.»

نگاهی به رقبای ۲ نماینده ایران در لیگ قهرمانان آسیا

امروز فصل جدید لیگ قهرمانان آسیا رسما آغاز می‌شود. در روز نخست این رقابت‌ها تراکتورسازی و ذوب‌آهن ۲ نماینده کشورمان به مصاف رقبای خود می‌روند. امروز در اولین بازی ذوب‌آهن از ساعت ۱۶:۴۵ در قطر میزبان الدحیل خواهد بود. در گروه دوم رقابت‌ها الدحیل قطر اصلی‌ترین رقیب شاگردان قلعه‌نویی خواهد بود. این تیم که پارسل با ادغام تیم‌های لغویا و الشرطه تشکیل شده در فصل

پیشنهاد باشگاه قطری به آقای گل پرسپولیس

علی علیپور آقای لیگ گل برتر که با زدن ۱۷ گل در صدر جدول گلزنان لیگ برتر استناده با پیشنهاد یک باشگاه قطری مواجه شد که با آن مخالفت کرد. به گزارش وب‌سایت ۹۰، مدیربرنامه‌های علیپور این خبر را تایید کرد و گفت: «علیپور نه تنها اخیرا بلکه چند ماه پیش هم با پیشنهادی از یک تیم قطری مواجه شد اما آن را رد کرد. علیپور در همین نیم‌فصل پیشنهادهاتی از تیم‌های اروپایی هم داشت اما این پیشنهادات را رد کرده است.» گفتنی است؛ علیپور تابستان سال گذشته و اسمال هم پیشنهاداتی از روسیه داشت اما ۲ فصل پیش باشگاه با جدایی وی مخالف بود و خودش و خانواده‌اش پیشنهاداتی از تیم‌های اروپایی داشت اما این پیشنهادات به گونه‌ای نبود که رضایت باشگاه برای صدور رضایت‌نامه جلب شود؛ ضمن این‌که خود علیپور هم تمایلی به بازی در چنین لیگ‌هایی نداشت. علیپور در ماه‌های گذشته به ۲ پیشنهاد از تیم‌های قطری مواجه شده؛ پیشنهاد اول ۲ ماه پیش بوده و پیشنهاد بعدی که اخیرا به او ارائه شده مربوط به یک ماه گذشته است اما او به این پیشنهادات پاسخ مثبت نداده و می‌خواهد فعلا برای پرسپولیس بازی کند. القطر نام این باشگاه قطری است که در فصل جاری سجاد شهپناززاده دیگر بازیکن ایرانی را هم به خدمت گرفت.

شروع استقلال در لیگ قهرمانان آسیا با ۳ امتیاز منفی!

به گزارش جام‌نیزو و به نقل از خبر ورزشی، عباس محمدرضایی بازیکن سابق استقلال که مبلغ ۱۲۶ میلیون تومان از این باشگاه بلند دارد هنوز نتوانسته مطالبات خود را دریافت کند. این بازیکن چندی پیش مدیر برنامه‌های خود را به باشگاه استقلال فرستاد و حتی به سازمان لیگ هم مراجعه کرد تا مطالبات خود را دریافت کند اما به نتیجه نرسید. محمدرضایی روز چهارشنبه گذشته از طریق مدیر برنامه‌های خود نامه مطالباتش از استقلال را نزد داورزنی برد و از او خواست تا طلبش را باشگاه استقلال وصول کند! معاون وزیر ورزش هم در نامه به باشگاه استقلال اعلام کرد که مسئولان این باشگاه تکلیف طلبش را روشن کنند. آرش سکرزیز وکیل محمدرضایی در این باره گفت: «نامه شکایت محمدرضایی به کمیته انضباطی ای‌اف‌سی رسیده و من این موضوع را به اطلاع آقای داورزنی رساندم. برای پیگیری به باشگاه استقلال رفته اما گفتند که در تدارک کرد سفر هستند و فعلا باشگاه پولی ندارد که پرداخت کند. اگر استقلال به خاطر مطالبات محمدرضایی لیگ قهرمانان را با امتیاز منفی آغاز کرد هواداران این موضوع را از چشم محمدرضایی ببینند!»

حاشیه

ثبت اعتراض وکیل قاندى نسبت به كروكى

وکیل مهدی قانلی، بازیکن استقلال روز شنبه لایحه اعتراض نسبت به نظریه کارشناس تصادفات را در دادباری شعبه اول دادرسی بوشهر ثبت کرد. به گزارش ورزش سه، به دنبال اعلام نظریه کارشناس تصادفات متنی بر این‌که به نظر می‌رسد مهدی قانلی راننده خودرو اچ‌ام‌وی بوده، فاصله زارعی وکیل این بازیکن روز شنبه با حضور در دادباری شعبه اول دادرسی عمومی و انقلاب بوشهر نسبت به این نظریه لایحه اعتراضی را تقدیم و حسین‌زاده دادیار رسیدگی‌کننده پرونده دستور ثبت آن را صادر کرد. زارعی در لایحه اعلام نظر کرد و درج عبارت به نظر می‌تواند بر حسب حدس و گمان بودن نظر کارشناس دارد. بر همین مبنا این وکیل خواستار بازبینی دوربین‌های مسیر و اعلام شهادت شهود شده است.

مرسان ورزشی

آکسپاورد

تمرین ۶ ملی‌پوش زیر نظر کی‌روش

آخرین جلسه تمرینی تیم ملی فوتبال کشورمان پس از هفته بیست‌وسوم لیگ برتر دیروز برگزار شد. ۶ بازیکن مدنظر کادر فنی تیم ملی دیروز یک جلسه تمرین ریکاوری بدنی و ذهنی را زیر نظر کارلوس کی‌روش برگزار کردند. این تمرین در مجموعه یک برگزار شد و بازیکنان پس از انجام بخش‌های مختلف تمرینی به کار خود پایان دادند.

موافقت با استعفای عنایتی

باشگاه مشکئی پوشان با جدایی عنایتی موافقت و برای این مربی در بیانیه‌ای آرزوی موفقیت کرد: «پيرو استعفای غلامرضا عنایتی، سرمربی تیم فوتبال مشکئی پوشان خراسان، هیئت‌مدیره باشگاه ضمن تشکر از زحمات و تلاش‌های ایشان با استعفای عنایتی موافقت کرده و به زودی با بررسی گزینه‌های مختلف از طریق رسانه باشگاه سرمربی جدید تیم اعلام خواهد شد.»

جمشیدی نامزد سیمرغ بلورین جشنواره فجر
اسم‌ای نامزدهای دریافت سیمرغ بلورین در جشنواره فیلم فجر اعلام شد که بین آن‌ها نام پژمان جمشیدی، بازیکن سابق پرسپولیس هم به چشم می‌خورد. جمشیدی که از چند سال پیش به طور جدی وارد عرصه هنر و سینما شد، برای بازی در فیلم سوه‌تفاهم نامزد دریافت جایزه بهترین بازیگر نقش مکمل مرد شده است.

کریمی در انتظار جلسه کمیته انضباطی

علی کریمی، سرمربی مستعفی تیم فوتبال سپیدرود رشت که در چند وقت گذشته اظهارات تندى علیه مسئولان فدراسیون فوتبال مطرح کرد، باید امروز از ساعت ۱۵:۳۰ در جلسه کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال حضور یابد و در مورد صحبت‌های خود توضیح دهد. حالا کریمی برای بازگشت به رشت منتظر برگزاری جلسه کمیته انضباطی است و پس از آن در مورد بازگشت و یا کنارگیری قطعی از سپیدرود تصمیم‌گیری خواهد کرد.

مایلی‌کهن در تمرین پرسپولیس

محمد مایلی‌کهن، پیشکسوت باشگاه پرسپولیس در تمرین دیروز این تیم حاضر شد و به تماشای تمرین قرمزپوشان پرداخت. مایلی‌کهن سپس با مربیان و بازیکنان این تیم دیدار و برای پرسپولیسی‌ها در بازی‌های پیش‌رو آرزوی موفقیت کرد.

شکایت رسمی سپاهان از نصرتی

محمد جازان، مدیر حقوقی باشگاه سپاهان در واکنش به صحبت‌های محمد نصرتی در مورد شکایت از ساسان انصاری گفت: «ما توجه به درگیری‌ها و الفاظی که آقای نصرتی داشته و هم‌مطور با استناد به فیلم‌های موجود ساسان انصاری و محمد نصرتی در جریان بازی، بنده به عنوان نماینده حقوقی آقای ساسان انصاری و باشگاه سپاهان شکایت خود را تقدیم کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال کرده‌ام.»

ورزش

پیشنهاد باشگاه قطری به آقای گل پرسپولیس

علی علیپور آقای لیگ گل برتر که با زدن ۱۷ گل در صدر جدول گلزنان لیگ برتر استناده با پیشنهاد یک باشگاه قطری مواجه شد که با آن مخالفت کرد. به گزارش وب‌سایت ۹۰، مدیربرنامه‌های علیپور این خبر را تایید کرد و گفت: «علیپور نه تنها اخیرا بلکه چند ماه پیش هم با پیشنهادی از یک تیم قطری مواجه شد اما آن را رد کرد. علیپور در همین نیم‌فصل پیشنهادهاتی از تیم‌های اروپایی هم داشت اما این پیشنهادات را رد کرده است.» گفتنی است؛ علیپور تابستان سال گذشته و اسمال هم پیشنهاداتی از روسیه داشت اما ۲ فصل پیش باشگاه با جدایی وی مخالف بود و خودش و خانواده‌اش پیشنهاداتی از تیم‌های اروپایی داشت اما این پیشنهادات به گونه‌ای نبود که رضایت باشگاه برای صدور رضایت‌نامه جلب شود؛ ضمن این‌که خود علیپور هم تمایلی به بازی در چنین لیگ‌هایی نداشت. علیپور در ماه‌های گذشته به ۲ پیشنهاد از تیم‌های قطری مواجه شده؛ پیشنهاد اول ۲ ماه پیش بوده و پیشنهاد بعدی که اخیرا به او ارائه شده مربوط به یک ماه گذشته است اما او به این پیشنهادات پاسخ مثبت نداده و می‌خواهد فعلا برای پرسپولیس بازی کند. القطر نام این باشگاه قطری است که در فصل جاری سجاد شهپناززاده دیگر بازیکن ایرانی را هم به خدمت گرفت.

شروع استقلال در لیگ قهرمانان آسیا با ۳ امتیاز منفی!

به گزارش جام‌نیزو و به نقل از خبر ورزشی، عباس محمدرضایی بازیکن سابق استقلال که مبلغ ۱۲۶ میلیون تومان از این باشگاه بلند دارد هنوز نتوانسته مطالبات خود را دریافت کند. این بازیکن چندی پیش مدیر برنامه‌های خود را به باشگاه استقلال فرستاد و حتی به سازمان لیگ هم مراجعه کرد تا مطالبات خود را دریافت کند اما به نتیجه نرسید. محمدرضایی روز چهارشنبه گذشته از طریق مدیر برنامه‌های خود نامه مطالباتش از استقلال را نزد داورزنی برد و از او خواست تا طلبش را باشگاه استقلال اعلام کرد که مسئولان این باشگاه تکلیف طلبش را روشن کنند. آرش سکرزیز وکیل محمدرضایی در این باره گفت: «نامه شکایت محمدرضایی به کمیته انضباطی ای‌اف‌سی رسیده و من این موضوع را به اطلاع آقای داورزنی رساندم. برای پیگیری به باشگاه استقلال رفته اما گفتند که در تدارک کرد سفر هستند و فعلا باشگاه پولی ندارد که پرداخت کند. اگر استقلال به خاطر مطالبات محمدرضایی لیگ قهرمانان را با امتیاز منفی آغاز کرد هواداران این موضوع را از چشم محمدرضایی ببینند!»

حاشیه

ثبت اعتراض وکیل قاندى نسبت به كروكى

وکیل مهدی قانلی، بازیکن استقلال روز شنبه لایحه اعتراض نسبت به نظریه کارشناس تصادفات را در دادباری شعبه اول دادرسی بوشهر ثبت کرد. به گزارش ورزش سه، به دنبال اعلام نظریه کارشناس تصادفات متنی بر این‌که به نظر می‌رسد مهدی قانلی راننده خودرو اچ‌ام‌وی بوده، فاصله زارعی وکیل این بازیکن روز شنبه با حضور در دادباری شعبه اول دادرسی عمومی و انقلاب بوشهر نسبت به این نظریه لایحه اعتراضی را تقدیم و حسین‌زاده دادیار رسیدگی‌کننده پرونده دستور ثبت آن را صادر کرد. زارعی در لایحه اعلام نظر کرد و درج عبارت به نظر می‌تواند بر حسب حدس و گمان بودن نظر کارشناس دارد. بر همین مبنا این وکیل خواستار بازبینی دوربین‌های مسیر و اعلام شهادت شهود شده است.